



В Покровском храме Манчестера состоялось Епархиальное собрание Суражской епархии



Служба коммуникации ОВЦС, 14.01.2025. 11 января после Божественной литургии в храме Покрова Пресвятой Богородицы в городе Манчестере (Великобритания) состоялось Епархиальное собрание Суражской епархии.

В заседании под председательством епископа Суражского Матфея приняли участие священнослужители, старосты приходов и епархиальных общин, доверенные попечители епархии. После обсуждения процедурных вопросов участники избрали на период проведения собрания заместителя председателя, секретаря и переводчика, сообщает епархиальный сайт.

С основным докладом выступил епископ Матфей.

На заседании прошли выборы в епархиальный суд, после чего архипастырь привел к присяге новоизбранных членов церковного суда Сурожской епархии: протоиерея Михаила Насонова (председатель), протоиерея Виталия Полищука, игумена Даниила (Дэвиса), иерея Иоанна Казадоева (секретарь) и иерея Александра Меньшикова.

Собрание также утвердило пять доверительных попечителей епархиального траста. Был заслушан доклад епархиального казначея Андрея Бардакова.

Как **сообщает** епархиальный сайт, с сообщением о церковной жизни в Республике Ирландии выступил благочинный епархиального округа Ирландии протоиерей Михаил Насонов. Руководитель епархиального отдела межхристианских связей протоиерей Стефан Платт представил доклад об отношениях Русской Православной Церкви и Церкви Англии. Секретарь Сурожской епархии протоиерей Димитрий Недоступенко рассказал о существующих на сегодня курсах дистанционного духовного образования в различных церковных учебных заведениях.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92749/>